
 

 

Instructions d’assemblage 

IMPORTANT ! Conserver pour référence future – LIRE ATTENTIVEMENT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lisez attentivement les instructions avant utilisation.  
L'article doit être vérifié pour tout dommage avant chaque utilisation. Faites attention à poser sur un sol ferme et 
uniforme. Veillez bien à respecter le poids maximal de charge de chaque établi. La capacité de charge ne peut être 

garantie que si vous respectez la hauteur maximale de 85 cm (sans les pieds). 
L'établi doit être fixé au mur à l'aide des vis appropriées. 

 

 

 

 

 

 

 

Établi avec 2 portes et 2 tiroirs – 120 x 60 x 85 cm 

By 

 

Allée de la valériane 22                              Disponible sur : www.mecatelier.be 
7160 Chapelle-lez-Herlaimont                                   Support / E-Mail : info@mecatelier.be 

Belgique  

 

http://www.mecatelier.be/
mailto:info@mecatelier.be


1. Nettoyage et maintenance  

 
Veuillez utiliser uniquement des produits de nettoyage ménagers généraux ou une solution de savon doux (ne pas 

utiliser d'agents à récurer). 

Veuillez tester votre agent de nettoyage préféré au préalable sur une petite zone non visible. Nettoyez la surface 

avec un chiffon doux et humide. Pas de nettoyage à sec pour éviter les rayures. 

 

2. Outils requis  

 

• Tournevis 

• Clé à douille 

• Perceuse électrique 

• Perceuse à métaux Ø 5mm 

• Marteau en caoutchouc 300g 

 

3. Instruction de montage 

 

Veuillez vérifier que toutes les pièces sont complètes et qu’elles ne soient pas endommagées avant d'assembler 

l'établi. En cas d'articles défectueux, veuillez nous contacter immédiatement.  

 

Assemblez l'article exactement comme indiqué dans les instructions. Effectuez chaque étape avant de passer à la 

suivante. Pour des raisons liées à la production, des arêtes tranchantes peuvent apparaître sur certaines pièces. 

Pour votre propre sécurité, veuillez utiliser des gants appropriés lors de l'assemblage. Nous recommandons d'être 

au moins deux personnes pour effectuer l'assemblage.  

Assemblez les pièces sur un sol uniforme et propre et utilisez un carton pour éviter les rayures.  

Commencer par serrer les vis légèrement. Comme dernière étape, serrez complètement toutes les vis.  

 

Mise en garde ! Risque d'étouffement - petites pièces ! Garder loin des enfants !  

 

Toutes les dimensions sont approximatives et se réfèrent aux dimensions externes maximales de l'article. Si vous 

avez besoin d'informations plus détaillées, veuillez contacter notre support. 

  



 

 

4. Spécifications  

 

Longueur  60 cm 
Largeur  120 cm 
Hauteur  85 cm – sans pieds 
Capacité de charge  510 KG  
Capacité de charge des tiroirs  20 KG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

5. Listes des pièces  

 

N° Éléments Dimensions en mm 
(LxWxD)  

Quantité 

1 Plaque latérale 1 775 x 467 x 65 1 
2 Plaque latérale 2 775 x 467 x 65  1 
3 Plaque arrière  1025 x 482 x 0,6 1 
4 Plaque centrale verticale 1030 x 646 x 37 2 
5 Porte 460 x 423 x 15 2 
6 Stop porte 418 x 18 x 12 2 
7 Bardeau gauche 496 x 223 x 15 1 
8 Bardeau droit 526 x 223 x 15 1 
9 Support de glissière centrale 522 x 144 x 30 1 
10 Plaque centrale  462 x 462 x 30 1 
11 Panneau de surface de tiroir 457 x 139 x 15 2 
12 Plaque avant de tiroir  438 x 125 x 17 2 
13 Plaque arrière de tiroir 438 x 125 x 19 2 
14 Panneau de coté de tiroir 428 x 126 x10 4 
15 Fond de tiroir  442 x 429 x 22  2 
16 Glissière de tiroir 35 x 460 x 9 4 
17 Poignée de tiroir 44 x 198 x 22 2 
18 Pied 60 x diam 40 4 
19 Angle de montage 32 x 25 x 1,2 2 
20 Verrou Diam. 16 2 
21 Plan de travail (bois ou métal) 1200 x 600 x 32 1 
22 Vis métrique + écrou + rondelle M5x8 56 
23 Vis métrique + écrou M5x6 14 
24 Vis perforantes 5x16 16 
25 Support de bardeau 210 x 15 x 15 4 
26 Attache  4 

 



 



6. Assemblage 

 

1. Ouvrez soigneusement l'emballage sans utiliser de lames tranchantes. 

Retirer le rembourrage autour des pièces. 

Vérifier le contenu avec la liste précédente.  

Ne confondez pas les vis M5x8 et M5x6 !  

 

2. Fixez une glissière de tiroir (16) sur le panneau latéral (2) à l'aide de deux jeux de vis M5x8 

(22) chacun. 

Fixez ensuite un support d’étagères (25) sur le buffet 1 et le buffet 2 à l'aide de deux jeux de 

vis M5x6 (23) chacun. 

 
3. Assembler les glissières de tiroirs (16) sur le support des glissières de tiroirs (9) avec des vis 

M5x8 (22) 

 

  

1x Planche de côté (1) 1x Planche de côté (2)  2x glissière de tiroir (16) 

4x boulon M5x8 (22) 2x support d’étagères  4x boulon M5x6 



4. Assembler les stop porte (6) sur la plaque vertical centrale de l’établi (10)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Imbriquer la plaque centrale verticale (4) sur la plaque latérale 1 (1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Imbriquer la plaque centrale (10) sur la plaque verticale inférieur (4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Imbriquer la plaque latérale 2 (2) sur les plaques centrale verticale inférieures et supérieures. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Fixer le support de glissières centrale (9) sur la partie supérieure des plaques centrales 

verticales.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



9. Fixer la plaque arrière sur l’établi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Placer la plaque arrière du tiroir (13) sur le fond de tiroir (15) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

11. Vissez maintenant les deux côtés du tiroir (14), l'arrière du tiroir et le fond du tiroir 

ensemble. Lors du vissage des pièces, veillez à ce que les têtes de vis soient dirigées vers 

l'extérieur et que les écrous et cales soient placés à l'intérieur.  

Pour vous aider à aligner les différents trous de visage, n’hésitez pas à utiliser un tournevis 

avec un diamètre comme guide. Ne serez pas les vis !  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Visser la plaque avant du tiroir (12) sur les côtés du tiroir. Pour vous aider à aligner les 

différents trous de visage, n’hésitez pas à utiliser un tournevis avec un diamètre comme 

guide.  

 

  



13. Vissez le panneau de surface du tiroir (11) et la poignée du tiroir (17) sur la façade du tiroir à 

l'aide des vis perforantes (24), comme indiqué sur l'image. Serrez maintenant complètement 

toutes les vis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Répéter l’étape 10 à 13 pour assembler le second tiroir. 

 

14. Vissez les tiroirs au niveau des glissières de tiroir en commençant par les vis du fond. Utilisez 

les rondelles et les vis M5x6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



15. L’installation finale du plan de travail (21) peut-être ajuster en fonction de vos souhaits, nous 

vous recommandons de reculer au maximum le plan de travail afin d’obtenir la plus grande 

accessibilité au tiroir supérieur, pour ce faire placez le plan de travail sur l’établi et marquer 

les points de fixations à l’aide d’un marqueur indélébile.  

Si vous souhaitez centrer le plan de travail, marquez les points de fixations sur le plan de 

travail en respectant les mesures suivantes :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Inclinez l'établi vers l'arrière pour le placer sur le plan de travail en bois. Fixez la construction 

au niveau des marquages sous le plan de travail en bois à l'aide de huit vis taraudeuses (24) 

 

  



17. Vissez les quatre niveleurs réglables en hauteur (18) dans les planches latérales de l'établi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. Visser les deux angles de montage (19) à une distance de 30 mm des bords à l'arrière du plan 

de travail en bois en utilisant deux vis perforantes (24) chacune. Retournez à nouveau 

l'établi. 

 

 

  



 

19. Placez l’étagère gauche (7) et l’étagère droite (8) sur les supports désignés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. Amener la porte au niveau des trous d’attache de porte et insérer l’attache à ressort (26) 

dans chaque trou correspondant, en haut et en bas dans la porte. (voir l'illustration 

détaillée). Répéter cette étape pour les portes restantes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Optionnelle – NON inclus 

dans certains modèles  



21. Fixez le cylindre de serrure (20) à l'intérieur de l'ouverture désignée de la porte et fixez-le 

comme indiqué sur l'image. Veillez à monter le verrou dans le bon sens afin que le sens de 

verrouillage soit correct. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22. Comme étape finale, serrez complètement toutes les vis. Fixez l'établi au mur. Avant de le 

fixer, assurez-vous que la vis et les chevilles que vous choisissez conviennent à votre mur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



7. Vue éclatée  

 

 


